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3  Vastaajat, jotka 

haluaisivat ostaa omistusasunnon tai vaihtaa nykyisen omistusasunnon 

toiseen/uuteen



Confidential

4



Confidential

52 %

5 Mikä näistä väittämistä kuvaa parhaiten ajatteluasi asumisesta?
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8 Entä mitkä tekijät lisäävät uudisasuntokohteiden houkuttelevuutta 

ostokohteena verrattuna käytettyihin asuntoon? Valitse kolme tärkeintä
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9 Mitkä tekijät vähentävät uudisasuntokohteiden houkuttelevuutta 

ostokohteena verrattuna käytettyyn asuntoon? Valitse kolme tärkeintä
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